

— 4 МАЯ 1961

г. Москва

Газета №

**Вручение И. Моисееву
премии американского
журнала**

В Нью-Йорке состоялась торжественная церемония вручения ежегодной премии журнала «Данс мэгэзин» Игорю Моисееву, руководителю Государственного ансамбля народного танца СССР, который в настоящее время находится на гастролях в США.

Вручая премию, издатель «Данс мэгэзин» Рудольф Ортуайн зачитал следующие слова: «Игорю Моисееву, который выразил русское народное искусство в новых и волнующих театральных формах. Поездки вашего уникального ансамбля помогли перебросить более прочный мост между Советским Союзом и Соединенными Штатами».

Отвечая Ортуайну, Игорь Моисеев выразил благодарность от имени ансамбля и всего советского народа за высокую оценку его искусства.